
 

 

 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2019 

(Do SR. IVAN VALENTE) 

 
 

 

Requer ao Ministro de Estado da Justiça e 

Segurança Pública Informações sobre a 

condução do Inquérito envolvendo a 

investigação de eventual vazamento de 

conversas de integrantes da Força Tarefa 

da Lava Jato. 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os 

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que, 

ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado da Justiça e 

Segurança Pública SÉRGIO MORO, pedido de informações, sobre os seguintes 

temas: 

 

1) Quais são o números dos inquéritos em andamento para apurar as 

matérias publicadas pelo portal de notícias The Intercept com 

conversas de integrantes da Força Tarefa da Lava Jato? 

2) Quem determinou a instauração dos inquéritos eventualmente 

existentes sobre o tema? 

3) O Ministro reuniu-se com representantes da Polícia Federal para tratar 

dos referidos inquéritos? Quantas vezes? 

4) O Ministro deu alguma orientação, ordem ou qualquer tipo de 

comando, por escrito ou verbalmente para a condução dos referidos 

inquéritos? Quais foram essas orientações, ordens ou comandos? 

5) Os inquéritos mencionados tramitam sob sigilo? Qual o fundamento do 

sigilo? O Ministro teve acesso ao seu conteúdo? 
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JUSTIFICATIVA 

 

De acordo com a Revista IstoÉ do último fim de semana, a Polícia Federal 

está investigando como vieram à tona as conversas de integrantes da Força Tarefa 

da Lava Jato que deram origem à série de matérias publicadas recentemente pelo 

portal The Intercept e por outros parceiros. 

A matéria aponta que a investigação da Polícia Federal mira uma trama 

complexa envolvendo o serviço de espionagem russo, pagamentos realizados em 

criptomoedas e até mesmo a participação do americano Edward Snowden, 

responsável pela revelação de um esquema utilizado pelo governo dos EUA para 

espionar líderes de diversos países. 

Para além do contexto cinematográfico abordado na matéria, chama a 

atenção o seguinte trecho: 

Na última semana, a PF considerou realizar uma operação de 

busca e apreensão dos computadores do dono do The Intercept e 

conduzi-lo para prestar depoimento, mas fontes ligadas ao ministro 

entenderam que esse fato poderia transformar o jornalista em mártir e 

o governo ainda corria o risco de ser acusado de cercear a liberdade 

de imprensa. 

Diante dessa afirmação, imprescindível saber como estão sendo conduzidos 

os inquéritos eventualmente instaurados para apurar o vazamento das conversas 

dos integrantes da Força Tarefa da Lava Jato pelo portal The Intercept. 

Por essas razões apresentamos o presente Requerimento de Informações 

para que o Ministério da Justiça e Segurança Pública informe à sociedade sobre as 

ações que vêm sendo adotadas em relação ao tema mencionado. 

  

Sala das Sessões, 25 de junho de 2019. 

 

 

 

_________________________________ 
IVAN VALENTE 

DEPUTADO FEDERAL PSOL/SP  
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